1. Проведите анализ безубыточности предприятия Х. Рассчитайте точку безубыточности и постройте график (построение графика обязательно)

	 
	Компания X

	Выручка, руб.
	1000 000

	Переменные издержки, руб.
	550 000

	
	

	Постоянные издержки, руб.
	250 000

	Чистая прибыль (убыток), руб.
	200 000

	 Объём производства, шт/год
	 550



[bookmark: _GoBack]2. Определите срок окупаемости проекта А (с учетом и без учета фактора времени), чистый дисконтированный доход и индекс доходности. Ставку дисконта принять равной 12%. Сделайте выводы.

	
	Проект А

	Инвестиционные затраты, тыс. руб.
	
1500

	Текущий доход, тыс. руб. по интервалам:           1
	
1000

	2
	500

	3
	500




